
19 квітня 2007 року відбулася звітна сесія Загальних зборів 

Національної академії наук України 

  

 
  

У роботі сесії Загальних зборів взяли участь Перший віце-прем'єр-

міністр України М.Я.Азаров, Заступник Глави Секретаріату Президента 

України В.В.Бондар, Міністр освіти та науки України С.М. Ніколаєнко, 

президент Академії педагогічних наук України В.Г.Кремень; президент 

Академії медичних наук України О.Ф.Возіанов; президент Академії правових 

наук України В.Я.Тацій; президент Академії мистецтв України А.В.Чебикін, 

ректор Національного університету ім.Т.Шевченка академік НАН України 

В.В.Скопенко; Надзвичайний і Повноважний посол Російської Федерації в 

Україні В.С.Черномирдін; президент РАН академік РАН Ю.С.Осипов.  У 

роботі сесії взяли також участь іноземні гості, представники наукової 

громадськості, засобів масової інформації. 

Зі звітною доповіддю "Про діяльність Національної академії наук 

України в 2006 році та основні напрями її подальшої роботи" виступив 

президент НАН України академік НАН України Б.Є.Патон. 

Учасникам Загальних зборів були оголошені звернення Президента 

України В.А.Ющенка та Голови Верховної Ради України О.О.Мороза. 

З промовою виступив Перший віце-прем’єр-міністр України 

М.Я.Азаров.  

  



 
  

У обговорені Звіту про діяльність НАН України у 2006 році, доповіді 

президента НАН України академіка НАН України Б.Є.Патона взяли участь 

академіки НАН України В.М. Геєць, Б.В. Гриньов, А.Г. Наумовець, Г.А. 

Скрипник, І.Р.Юхновський, Я.С. Яцків, чл.-кор. НАН України Д.С. Ківа, 

Л.Г.Руденко та голова ЦК профспілки працівників НАН України А.І. 

Широков. За результатами обговорення було прийнято постанову Загальних 

зборів НАН України «Про затвердження Звіту про діяльність НАН України у 

2006 році та заходи щодо реалізації пропозицій і зауважень, висловлених на 

Загальних зборах НАН України». 

Відбулося вручення Золотої медалі ім. В.І.Вернадського НАН України 

академіку НАН України Ю.О.Митропольському та академіку РАН 

Ю.С.Осипову, дипломів лауреатам премій імені видатних учених України. 

Було також розглянуто поточні питання та прийнято відповідні 

постанови Загальних зборів про перейменування Відділення молекулярної 

біології, біохімії, експериментальної та клінічної фізіології НАН України; про 

підготовку до відзначення 90-ліття від часу  заснування Національної академії 

наук України та про обрання на посаду члена Президії НАН України. 

   



 
 

 
  

 

 


